



八方来音

“2019年5月我加入了合资公司。生态城是中国与新加坡政府间的合作项目。当合资公司遇到一系列工作挑战(包括2020年蔓延的全球新冠肺炎疫情)时,领导层和工作团队秉持共同目标、齐心协力,确保问题得到了解决,并为实现良好成果提供了持续性指导。我很高兴能成为合资公司的一员,与许多志同道合、坚韧不拔的同事一起工作。为了工作,他们甘于奉献,勤于职守。我们所积累的学习经验也将成为最有益的参考,在未来面对挑战时,团队可以运用这些经验,做出更强有力、更有效的应对。”

展望未来,我期待生态城通过与各业务伙伴合作,充分发挥合资公司集团性的协同效应,能够向世界各地传播更多的环保理念,并展现可持续生活方式的良好成效。”



吴慧玲 合资公司人力资源部

探索体验生态城

夏天,来生态城过一把串串瘾

夏天来了,生态城不仅拥有最独特的风景,也有最诱人的美食!近期一家网红烧烤店吸引了大家的眼球——酒瘾串吧!来一探究竟吧!

酒瘾串吧位于宜禾汇二楼,装修风格简约现代,一进门就会被它一整面墙的酒柜设计所吸引。琳琅满目的酒水饮料,满满夏天的感觉,让你眼前一亮。最值得一提的是这里的风味烧烤,食材新鲜、种类丰富、味道鲜美,特别适合朋友、家人聚会。这里也拥有热情的服务,为您打造完美的用餐体验,喜欢美食烧烤的朋友千万不要错过。周末异常火爆,来前记得预约,不然就要排长队了。



小测验

前五名回答正确者将赢取精美礼品。
您可以将答案发至:jiaqi.li@tianjineco-city.com

1.生态城首个智慧社区 ____ 智慧活力社区正式亮相,实现智慧化全覆盖。

- A.宜和 B.季景 C.和风

2.近日,天津市最大的海景公园——生态城 ____ 公园试开放。

- A.南湾 B.亿利 C.东堤

安全小常识

**电动车引发的火灾事故触目惊心,
如何做好防范?**

- 1.购买知名品牌,不要擅自改装。
- 2.日常用车勤检查、常维护,避免暴晒雨淋,电池禁止入室内。
- 3.严禁室内充电,充电时远离易燃物,注意散热;控制充电时间,谨防过度充电;使用原装充电器,而非小厂生产的通用型充电器。



编辑团队

编辑顾问:罗晓勇 | 编辑:崔歌帆
编辑委员会:李佳琦、魏刚、赵子玮、张洁
如果您对《sstec生态律动》有何建议,
来信请致:jiaqi.li@tianjineco-city.com

SSTEC生态律动

P1 全域旅游示范区 P2 聚焦生态城 P3 媒体关注/党员天地 P4 探索体验生态城



构建全域旅游新图景 邂逅不一样的生态城

近年来,中新天津生态城在“指标体系”的引领下,进行着高质量发展的生动实践,将城、产、人深度融合,努力建设宜居宜业宜游的美丽滨海之城。自2016年被列入“全国首批全域旅游示范区创建名单”以来,生态城在提质扩容推动旅游产业发展的同时,重点围绕搭建智慧旅游服务系统等方面持续强化服务,全面推进全域旅游示范区的打造。2020年,生态城正式获批成为“国家全域旅游示范区”,并被文化和旅游部作为“景城一体、智慧科技创新”的典范进行介绍推广。



文旅资源丰富 打造产业供给体系

生态城通过以点构线,以线连片的手段来构建旅游产品供给体系,现已有12个主题景区、6个文化场馆和38个城市公园,资源十分丰富。生态城拥有36公里生活海岸线以及一系列以“水”为主题的旅游地标项目。丰富的生态资源、众多主题游景区、以及漕运和军事等历史文化的多元融合,构成生态城独具特色的滨海旅游城市风光。



推动配套升级 融合智慧发展

为推进全域旅游示范区的建设,生态城积极统筹全域旅游,利用中、新两国合作优势,借助两国出台的弹性用地等51项政策,支持泛旅游产业发展;出台《促进全域旅游高质量发展系列政策》,涉及10多项扶持政策;设立旅游专项资金和人才专项基金,3年累计投入旅游发展资金超20亿元等。

全域旅游统筹 创建高规格 国家全域旅游示范区

为高起点建设全域旅游示范区,生态城积极统筹全域旅游,利用中、新两国合作优势,借助两国出台的弹性用地等51项政策,支持泛旅游产业发展;出台《促进全域旅游高质量发展系列政策》,涉及10多项扶持政策;设立旅游专项资金和人才专项基金,3年累计投入旅游发展资金超20亿元等。

未来,生态城还将继续深入挖掘区域旅游资源,吸引更多知名文旅企业落地,打造更多优质文旅项目,持续推进生态城的旅游产业快速发展。

7月
2021

20
亿元
旅游发展基金

生态城合资公司亮相第十七届国际绿色建筑与建筑节能大会暨新技术与产品博览会

生态城合资公司参加了于2021年5月18日至19日,在成都举办的第十七届绿建大会,全面展示生态城在生态智慧城市,特别是绿色建筑领域所取得的成果和发展经验。生态城合资公司的展台展示了生态城合资公司在绿色建筑领域作出的贡献,以及生态城如何在先进的建



国务院参事、住房和城乡建设部原副部长、中国城市科学研究会理事长仇保兴先生(右)参观生态城合资公司展台并听取公司副总裁董承耀先生(左)关于生态城及合资公司绿色建筑领域发展的介绍。



生态城合资公司副总裁董承耀先生在天津生态城绿色建筑研究院举办的分论坛上做题为“可持续发展中的生态城——打造智慧·韧性城市”的演讲,分享生态城的发展及蜕变历程。

生态城合资公司亮相第五届世界智能大会全面展现生态城智慧城市建设成果

生态城合资公司参加了于2021年5月20日至23日在天津举办的第五届世界智能大会,全面展现生态城在智慧城市建设的发展成果和经验技术。

展台还介绍了,生态城合资公司不仅致力于通过新加坡中心和天津生态城国际商业联盟等合作平台,助力新加坡和国际企业在生态城和华北地区发展,还积极联合其他合作单位,探索智慧小区的发展方向。展区内搭建的智慧住宅沙盘,更让参观者切身感受由智慧科技所赋予的无缝衔接的交互式智慧家居体验。



参观者在展台现场了解生态城的智慧发展之路。



观众通过智慧住宅沙盘切身体验智能家居。

践行垃圾分类 共建“无废城市” 促进人与自然和谐共生

2021年6月4日,在2021世界环境日到来之际,生态城合资公司携手中新天津生态城环境局,在天津生态城南开小学组织了一场题为“垃圾分类趣味体验营”的环保课堂活动,旨在提升青少年垃圾分类的意识,推广“无废城市”建设理念,促进人与自然和谐共生。

组织方通过精彩的讲解、垃圾分类互动游戏以及趣味抢答,让同学们了解了人与自然相互依存的关系,以及如何在日常生活中践行垃圾分类来保护大自然,帮助他们加深了对垃圾分类和“无废城市”理念的认识,并意识到保护环境的重要性。



生态城合资公司员工在向同学们介绍关于垃圾分类的知识。



同学们积极回答关于垃圾分类的问题。



同学们在游戏中,理解人类行为对环境的影响。

“乐享一夏 @科技园”系列活动 带您感受夏日活力与激情

6月18日傍晚,生态城合资公司主办的“乐享一夏@科技园”活动正式拉开帷幕。活动现场伴着歌手的激情献唱,弥卡萨西餐厅精心制作了花样繁多的烧烤、西餐美食、啤酒等饮品,为嘉宾带来一场美食之旅。



充满速度与激情的汽车试驾。



热闹烧烤和鲜啤冷饮,为盛夏消暑。

媒体关注

2021年5月24日,天津日报报道了生态城“5G+AI”实验室揭牌投用,打造5G多元化应用场景展示中心和“样板间”,将在生活、医疗、交通、教育等领域,探索更精准的“智慧模式”。



生态城“5G+AI”实验室由市工信局指导、生态城管委会与中国移动天津公司投资建设,占地面积880平方米,可实现网络开放、模拟开放、数据开放的平台,目前,5G设备到位,5G智慧社区、“5G+AI”芯片、5G智慧教育等6个项目入驻实验室,将在生活、医疗、交通、教育等领域,探索更精准的“智慧模式”。

2021年6月22日,新华每日电讯报道了新区正从传统的产业集群转变为美丽的现代化城市,并将生态城作为生态城市和智慧城市融合发展的样本,从智慧交通、海绵城市、能源利用、生态修复、智能科技产业等方面,聚焦区域建设发展成果。



生态城“5G+AI”实验室揭牌仪式,标志着生态城在智慧城市建设方面迈出了重要一步。未来,生态城将依托5G技术,打造智慧城市样板间,推动智慧城市全面发展。

2021年5月26日,滨城时报报道了《中国(天津)自由贸易试验区中新生态城联动创新区总体方案》正式发布,将赋能生态城国际合作示范区、绿色发展示范区、产城融合示范区、智慧城市示范区建设,加快打造“生态城市升级版”和“智慧城市创新版”,努力贡献更多可复制可推广的试点经验。



《中国(天津)自由贸易试验区中新生态城联动创新区总体方案》正式发布,将赋能生态城国际合作示范区、绿色发展示范区、产城融合示范区、智慧城市示范区建设,加快打造“生态城市升级版”和“智慧城市创新版”,努力贡献更多可复制可推广的试点经验。

合资公司党支部开展系列活动 庆祝中国共产党成立100周年

2021年6月29日,投资公司党委委员、合资公司党支部书记罗晓勇同志为合资公司党支部、水务公司党支部全体党员、积极分子、入党申请和群众代表进行了党史学习教育专题党课的宣讲。



2021年6月30日,合资公司党支部代表深入驻地社区开展“学习百年党史,汲取奋进力量”联合共建活动,号召广大群众“学党史、感党恩、跟党走”。



2021年7月1日,全体党员共同观看“庆祝中国共产党成立100周年大会”,聆听习近平总书记重要讲话,集体过政治生日,重温入党誓词。

